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17-) a=0,3.106 ,   b=25.105  , c= 0,18.107 
Yukarıda verilenlere göre, sıralamalardan hangisi doğrudur?
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20-) işleminin sonucu kaçtır?                             A)   9        B)   10            C)   11           D)    12



Her soru 5 er puandır.			Başarılar…
				           Burçin BEKLER
image3.png
H|EH





image4.png
AN

ilk iig adumt yukaridaki gibi olan fraktalin bir
sonraki adimt kag gubuktan olusur?

A) 48 B) 45 c) 41 D) 37
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40, 40, 42, 43, 44, 44, 45, 45, 46, 47, 48, 48,
49, 49, 50, 50, 51, 52, 52, 53,54, 55, 56, 57,
68, 59, 60, 61, 62, 63

Yukarida; bir siniftaki 6grencilerin babalarinin yas-
lari verilmistir.
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Bu verilerin agikh@ kagtir?

A) 21 B) 22 C) 23 D) 24
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Veriler 6 gruba ayrilirsa grup genigligi kag
olur?

A3 B) 4 c)'5 D)6
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Veriler 6 gruba ayrildiginda en fazla kisi
hangi yas grubunda bulunur?

A) 44-47 B) 48-51
C) 52-55 D) 56 -59
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+

Yukandaki ABCD ddrigeninin y eksenine
gdre yansimasinin 3 birim agag: ve 4 birim
‘sola Stelenmig hall AB'C'D' dorigeni oldugu-
na gore, C' noktasmin koordinatian nedir?

A (- 1) B)(-2,0) C)(-1,0) D) (2, 1)
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image11.png
Asagidakilerden hangisi 64 dogal sayisinin Usla
say olarak yaziliglanindan biri deqildir?

A) 2° B) 4° c)6* D) 87
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(0,1 igleminin sonucu kagtir?

A -10 B)-% C)10 D) 100
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10'2.10-%
102
maklidir?

isleminin sonucu kag basa-

A9 B) 10 C) 1 D)12
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6 tane 5'in carpiminin, 5 tane 5'in toplamina
bslama kagtir?

|
A6t B)s* c)s D) %
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0,0002348 sayisinin bilimsel gosterimi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 234,8-10°°
C) 2.348.10*

B) 2348.107
D) 23.48.10°%




image16.png
Bir kiilce altin ortalama 10 kg gelmektedir.

Merkez bankasinda bulunan 10 000 kiilge
altinin ons miktarinin bilimsel gosterimi aga-
didakilerden hangisidir?

(1 kg altin = 32,1507425 ons )

A) 3,21507425-10%
B) 3,21507425.10°
C) 3,21507425-10®
D) 3,21507425-107
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En uzun Ggrencinin boyu 186 cm
En kisa dgrencinin boyu 157 cm

Uzunluk
(cm)

0157-??-7 7-7 7-7 7-2 ?-7

Bir siniftaki 6grencilerin boy uzunluklan ile ilgili deger-
ler yukandaki grafikte verilmistir. Buna gére, 6grenci
sayisinin 6 oldugu uzunluk arahig asagidakilerden
hangisidir?

A) 162-166 B) 167-171
C) 172-176 D) 177-181




image18.png
3. Asagida verilen koordinat diizleminin I. bolgesinde
bulunan dijital saat 12:35 i gosterdiginde, x eksenine
gore yansitimasiyla olugan gorintiide saat kag
okunur?

.|l235

A6 B)21S3

c)2351  D)1838
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A) a>b>c B) bra>c
C) b>c>a D) c>a>b
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9. R(- 2, 5) noktasinin orijin etrafinda, saatin
dénme yoniinde 90° déndirilmisinin koordinatla-
ri agagidakilerden hangisidir?

A. (5,-2) B. (5, 2)

C.(2,5) D.(-5,2)
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8% 42
2°
hangisine esittir?

isglemil

in sonucu asagidakilerden

A22  B)2° c)2° D) 2*
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image1.png
Say: dogrusu iizerinde yapilan islem asagidaki-
lerden hangisidir?

C) (-2) + (+4) = (+2)
) (-2) - (+4) =(-6)
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T

Yukarida, koordinat dzlemindeki A\ sekininy
eksenine gore yansitimasi asagidakierden hangi-
siair?

A A B

v





